

В фотопроекте, посвященном 23 февраля о своем папе – следователе Ордынского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новосибирской области Валерии Фомине рассказывает его сын



В День защитника Отечества о своем любимом папочке рассказывает сын следователя Ордынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Валерия Фомина.

Трехлетний Максим «Мой папа для всех защитник отечества, а для меня, -любимый папа. Папа принимает самые главные решения в нашей семье. Мне очень нравятся выходные дни, когда мы вместе с папой играем в разные игры и машинки, ездим на горку. Я люблю тебя,

папа! С праздником!».

26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1769563>